
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

21:47 Туск висловився про конфлікт
навколо Героїв УПА - "Україна має
вирішити проблему"

21:10 Кількість поранених внаслідок удару
по заводу «Яготинське для дітей» на
Київщині зросла 

20:41 Зеленський відреагував на відмову
Путіна від зустрічі - "грошей у РФ
має стати менше, а тиску більше"

19:31 Макрон анонсував зустріч із
Зеленським та ще двома
європейськими лідерами в Лондоні

19:13 Вихідні в Україні будуть теплими –
прогноз погоди на 6-7 червня

Вночі та вранці під російським ударом були 4 області
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 4 червня 09:02

У ніч проти 4 червня та вранці російські війська завдали чергових масованих ударів по цивільній,
промисловій та критичній інфраструктурі України. Для обстрілів ворог застосовував ударні безпілотники,
артилерію, авіабомби та реактивні системи залпового вогню (РСЗВ). Внаслідок атак є загиблий, поранені
та значні руйнування у кількох регіонах, повідомили у ДСНС і місцевій адміністрації. 

Київщина. Вночі російські окупанти здійснили атаку за допомогою БпЛА на промисловий обʼєкт у
Бориспільському районі.  Поранень зазнав один із працівників підприємства. Йому було оперативно
надано необхідну медичну допомогу. На обʼєкті інфраструктури спалахнула пожежа. Станом на ранок
триває її ліквідація, на місці події задіяні всі оперативні служби взаємодії. Інформація щодо масштабів
руйнувань оновлюється.

Одещина також опинилася під ударом ворожих безпілотників цієї ночі. Внаслідок нальоту було
пошкоджено обʼєкт критичної інфраструктури. Уражень зазнали складське приміщення та виробниче
обладнання. Пожежу, що спалахнула на місці влучання, оперативно ліквідували підрозділи ДСНС.

Дніпропетровщина. Ворог понад 20 разів атакував п'ять районів області безпілотниками, артилерією та
авіабомбами. Поранення дістали двоє цивільних громадян. Під ударом опинилися Павлоград та
Юріївська громада. У райцентрі пошкоджено багатоквартирний будинок та автомобілі. Поранення
отримали 45-річний чоловік і 75-річна жінка (лікуються амбулаторно). У громаді понівечено приватний
будинок та інфраструктуру.  У Дніпровському районы ворог цілив по Дніпру й Підгородненській громаді,
через обстріли спалахнули пожежі.

На Нікопольщині противник бив по Нікополю, Червоногригорівській, Марганецькій та Покровській
громадах, а на Синельниківщині під вогонь потрапили Яворницька, Шахтарська й Миколаївська громади.
Пошкоджено багатоквартирні та приватні будинки, а також інфраструктурні об'єкти. У Криворізькому
районі окупанти обстрілювали Кривий Ріг та Апостолівську громаду, що призвело до займання пожеж.

Запорізьку область протягом доби росіяни атакували 924 рази, під ударом перебували 52 населені
пункти області. Внаслідок ворожих атак на Запоріжжя та Запорізький район одна людина загинула, ще
чотири особи отримали поранення.  Загалом до місцевих органів влади надійшло 51 повідомлення про
пошкодження об’єктів інфраструктури, житлових будинків та автомобілів мешканців області.
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4 червня росіяни атакували "Іскандером" та 293 дронами з 6 напрямків. 

3 червня у Трампа заявили, що у війні РФ проти України підтримують виключно Київ.  

Статті по темі

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

27 травня ПОДІЇ

"Будемо ще раз реставрувати", - у
Національному художньому
музеї розповіли про наслідки
обстрілів

25 травня ПОДІЇ

5 найпоширеніших квартирних
афер в Україні: як війна
посилила шахрайство з
нерухомістю і хто в зоні ризику
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